[image: ] [image: ]
[image: ] [image: ]
[image: ] [image: ]
[image: ] [image: ]

image1.png
Bapmanr 1
1. B tpeyronbuunke ABC £C=90°, ZA=41°, BC=5cMm.
Haiinure nimHy cropoHst AC.
2. B tpeyronbuuke ABC £C = 90°, CD — BricOTa, ZA=Q,
AB = k. Haiinute BenmunHbl ctopoH AC, BC, AD.
3. CTopoHbI IIapajulesIorpaMMa paBHbI 4 CM U 5 cM, yron
Mexay HuMu 45°. HaitauTe BHICOTHI NTapajUlesiorpaMma.

Bapmaur 2
1. B tpeyronsnuke ABC £LC=90°, ZB=49°, BC=9 cm.
Haitnure 1mHy cropoHsl AC.
2. B tpeyronsuuke MNP ZP=90°, PK — Bbicota, ZN =,
PN = b. Hatmure BenmauHbI cTopoH MN, MP, KN.
3. CTopoHHI apajuieniorpaMMa paBHBI 6 ¢cM 1 7 CM, YO
Mexmy HuMH 60°. Haiiiute BHICOTHI MapajUIeIorpaMma.




